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สถิติการมีงานทำของบัณฑิตที่สำเร็จการศึกษา ปีการศึกษา 2566 
 

• บัณฑิตสำเร็จการศึกษา 114 คน (บัณฑิตรหัส 61 จำนวน 56 คน และบัณฑิตรหัส 62 จำนวน 58 
คน) 

• บัณฑิตที่ตอบแบบสอบถามจำนวน 99 คน คิดเป็นร้อยละ 86.84 ของจำนวนบัณฑิตที่สำเร็จ
การศึกษา 

 
สถานภาพการตอบแบบสอบถาม จำนวน (คน) 

ตอบแบบสอบถาม 99 
ไม่ตอบแบบสอบถาม/ตอบแบบสอบถามไม่ครบ 15 

สถานภาพการทำงาน จำนวน (คน) 
ไม่มีงานทำก่อนจบการศึกษา มีงานทำหลังจบการศึกษา 39 
มีงานทำก่อนจบการศึกษา เปลี่ยนสายงานหลังจบการศึกษา 14 
มีงานทำก่อนจบการศึกษา อยู่ในสายงานเดิมหลังจบการศึกษา 14 
ยังไม่มีงานทำ 32 
ยังไม่มีงานทำ และกำลังศึกษาต่อ  1 
รวม 100 
มีงานทำ 67 คน คิดเป็น 67 %  

ประเภทของการทำงาน จำนวน (คน) 
ข้าราชการ/เจ้าหน้าที่หน่วยงานรัฐ  25 
ดำเนินธุรกิจอิสระ/เจ้าของกิจการ 7 
พนักงานบริษัท/องค์กรธุรกิจเอกชน 18 
รัฐวิสาหกิจ 1 
อ่ืน ๆ  16 
รวม 67 

ความรู้ที่ช่วยให้ท่านได้ทำงาน จำนวน (คน) 
ด้านการใช้คอมพิวเตอร์ 22 
ด้านกิจกรรมสันทนาการ 7 
ด้านกีฬา 2 
ด้านนาฎศิลป์/ดนตรีขับร้อง 1 
ด้านภาษาต่างประเทศ 19 
ด้านศิลปะ 2 
อ่ืน ๆ 14 
รวม 67 

ตำแหน่งงาน จำนวน (คน) 
คร ู 34 
พนักงานบริษัท 11 



2 
 

ตำแหน่งงาน (ต่อ) จำนวน (คน) 
เจ้าของกิจการ 4 
IT support 2 
เจ้าหน้าที่ธุรการ 2 
ตำแหน่งอื่นๆ 2 
พนักงานขาย 2 
พ่ีเลี่ยงเด็ก 2 
เจ้าหน้าทีปฏิบัติการ 1 
เจ้าหน้าที่สิ่งแวดล้อม 1 
แคชเชียร์ 1 
ไกด์นำเที่ยว 1 
ธุรกิจส่วนตัว 1 
พนักงานเสิร์ฟ 1 
พนักงานการเงินและการบัญชี  1 
พนักงานต้อนรับ  1 
รวม 67 
ทำงานตรงสาย คิดเป็นร้อยละ 43.28 (29/67*100)  
ทำงานตรงสาย (สอนระดับประถมศึกษา มัธยมศึกษา อาชีวศึกษา)  29 

สังกัด จำนวน(คน) 
สำนักงานเขตพ้ืนที่การศึกษาประถมศึกษา (สพป.) 12 
สำนักงานคณะกรรมการการส่งเสริมการศึกษาเอกชน (สช.) 8 
สำนักงานเขตพ้ืนที่การศึกษามัธยมศึกษา (สพม.) 4 
กรมส่งเสริมการปกครองท้องถิ่น 2 
เอกชน 1 
สำนักงานคณะกรรมการการอาชีวศึกษา (สอศ.) 1 
สำนักงานคณะกรรมการการอุดมศึกษา (สกอ.) 1 
รวม 29 

อัตราเงินเดือน (บาท) จำนวน (คน) 
5000-10000 28 
10001-14000 14 
14001-15000 5 
15001-20000 14 
สูงกว่า 20000 1 

ความพึงพอใจกับการทำงาน จำนวน (คน) 
พอใจกับงานที่ทำอยู่ 52 
ไม่พอใจ: ค่าตอบแทนต่ำ 4 
ไม่พอใจ:ไม่ได้ใช้ความรู้ที่เรียนมา 3 
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ความพึงพอใจกับการทำงาน (ต่อ) จำนวน (คน) 
ไม่พอใจ:ขาดความมั่นคง 3 
ไม่พอใจ:ขาดความก้าวหน้า 2 
ไม่พอใจ:ระบบงานไม่ดี 2 
ไม่พอใจ:เพ่ือนร่วมงาน 1 
รวม  67 

ระยะเวลาในการหางานทำ จำนวน (คน) 
หางานได้ภายใน 3-6 เดือน 27 
หางานได้หลังจากสำเร็จการศึกษาแล้ว ภายใน 1-2 เดือน 17 
หางานได้ภายใน 7-9 เดือน 9 
หางานได้ก่อนจบการศึกษา หรือได้งานทันทีหลังสำเร็จการศึกษา 9 
เป็นงานเดิมก่อนมาศึกษาหรือได้งานทำระหว่างการศึกษา 5 

ลักษณะงานที่ทำตรงกับสาขาที่ท่านได้สำเร็จการศึกษาหรือไม่ จำนวน(คน) 
ใช้วิชาที่เรียนมาในการประกอบอาชีพ 40 
ไม่ใช้วิชาที่เรียนมาในการประกอบอาชีพ 27 
ใช้วิชาที่เรียนมาในการประกอบอาชีพ มากที่สุด 21 คน  มาก 12 คน  ปาน
กลาง 4 คน น้อย 3 คน   
การนำหลักสูตรไปใช้ประโยชน์  ค่าเฉลี่ย 
แนวคิดและความรู้ทางวิชาการ 4.16 
ทักษะการนำความรู้ไปประยุกต์ใช้ 4.05 
ทักษะการวิเคราะห์และแก้ปัญหา 4.19 
ทักษะการนำเสนอ 4.17 
ทักษะในการวิจัย 3.79 
ทักษะทางภาษาอังกฤษ 3.6 
ทักษะทางคอมพิวเตอร์ 3.75 
ทักษะการบริหารการจัดการ 3.98 
ทักษะการทำงานเป็นทีม 4.3 
ความเป็นผู้นำ 4.23 
ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ 4.26 
ความมีคุณธรรมและจริยธรรม 4.41 
การมีเครือข่ายความสัมพันธ์ระหว่างนักศึกษา 3.95 

 
ข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 

1. ออกไปเรียนรู้นอกสถานศึกษา 
2. อยากให้เพ่ิมหลักสูตรวิทย์พ้ืนฐาน 
3. อยากจะให้มีการสอนเขียนแผนการสอนที่เป็นแผนอ้วนให้แก่นักศึกษา เพราะโรงเรียนมีกิจกรรมเยอะ 

มีงานเยอะ ซึ่งเหมาะกับการใช้แผนอ้วนมากกว่า 
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4. ควรเสริมทักษะการทำการทำงานเป็นทีม การตัดต่อวิดิโอ การใช้excel เบื้องต้น 
5. อยากให้เพ่ิมเทคนิคการจัดการชั้นเรียนให้มากขึ้น 

 


